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Ex1:

(E)):2x+5=4 (Ey): —2a+5=—4 (E3): —3b+6=—10

(E)):x+5=4—2x (Eg):2x+5=—2x+5 (Bg)i2x+5=1

(E)):2x+5=x—2 (Eg):2x+5=2x—5 (Eo) :2x +5 = 3(2x — 3)
2x+5 _ 247c

(E10) : =~ = 5(2x — 3) (Ey):4—3c= (Eis):x2=224 2241

T =x (@D =0 () = () = x: (o) 19 (Ba) s — = x: (4a)
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g—:x:(Qg)fozx:(Sg) {i—:x:(1’3):E:q:(sg).’E:n:(zg).'E—:x:(lg):suonmos

Ex2:
(Ey): 2x+5)(5x—-3)=0 (E5): x+5)(7x—1)=0
(E3): 5(-2x—-1)(20x—-30)=0 (E.): 2x(x—5)(Bx—2)=0
(Es): (-2x—1)+(20x—-30)=0 (Eg): 2(x—5)— (Bx—2)=0
(o=t )= o) =t 1) = o] = o1 = o wommos
Ex3:
Résolvez les éguations suivantes aprés avoir déterminé les valeurs interdites bien sar.
bx-2 2 x+1 x+1
l- _E 5 i — 3‘ _E = —_—
(E1) 5-x x (E3) 5+x2  x2
(x+1)(x>—6x+9) x—x
2. E : :0 4i E : - —
(E2) po - (E2) - X
o=rsiI-i=ss e 1= ep fgp-t =T }
sasuodga:&;
Ex4:

Soit f et g deux fonctions définies surRpar: f(x) = ©—x-2 et g(x)= ¥ Tx—6

1. Conjecturer a I'aide de la calculatrice les solutions de I'équation (E;) : f(x) =0 et'extremum de f.
2. Conjecturer a I'aide de la calculatrice les solutions de I'équation (E3) : g(x) =0.

3. Conjecturer a I'aide de la calculatrice les solutions de I'équation (E3) : g(x) = f(x).

4. Conjecturer a I'aide de la calculatrice les solutions de I'équation (Ej) : % =),
glx
. o " ; - . . gx)

5. Conjecturer a I'aide de la calculatrice les solutions de I'équation (Ej5) : m =0.
; i . : o f(x)

6. Conjecturer a I'aide de la calculatrice les solutions de I'équation (FEg) : ﬁ =1
. — . : - . . gx)

7. Conjecturer a I'aide de la calculatrice les solutions de I'équation (E7) : ﬁ =1

Compléments : Résoudre par le calcul ces équations a I'aide des indications ci-dessous
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